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1. Calcule os limites, se existir:
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2. O grafico a seguir representa uma fungdo f de [6,9] em R. Determine:




a. f(2) b. lim f(x) C. ,}Egh f(x)
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a. f(x) = x? b. f(x) = x3 c. f(x) =+x d.f() =<
4. Seja f uma fungdo definida R tal que llmf( = 1. Calcule:
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5.Se f e g forem continuas, com f(3) =5 e ling[Zf(x) — g(x)] = 4, encontre g(3).
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6. Sabendo-se que llm = 3, calcule lmzl f(x):
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7.Dada f(x) = Il + x
8. Calcule os limites no infinito, se existir:
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9. Encontre as assintotas verticais dos graficos das fungdes:
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10. Calcule os limites laterais, se existir:
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. Para cada uma das fungGes abaixo, calcule os limites:
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11. Seja fungao
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Faca seu grifico e determine seu dominio e imagem. Determine também lilg‘!r f(x),
X—

lil(l)l_ f(x), lir{1+ f(x) elim f(x). O que se pode dizer sobre os limites de f(x) nos pontos 0 e

x- x- x—=

1?

12. Para as fung¢bes dadas abaixo, faca o grafico, determinando suas assintotas e os pontos
onde a fungdo cruza os eixos x e y:

a f() = 2% b. f(x) == ) = e

13. Determine cada um dos limites dados a seguir.
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14. Determine, caso existam, as assintotas verticais e horizontais dos graficos das fun¢des
dadas a seguir.

a f(x) = 25 b. f(x) = 2 e fl) =222
d ) = 2= e.f() =55 L0 =2

15. Calcule lim (x—1)(x—2)(x—3)(x—4)(x—52)(x—6)(x—7)(x—8)(x—9)(x—10).
xX—+00 (x% +1)5
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11. Esbogar o grafico.
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